Тест по теме «Новый империализм». Происхождение Первой мировой войны.
1. Какая из войн носила характер борьбы за передел колоний и сфер влияния?
1) Франко-прусская
2) Испано-американская.
3) Балканские войны.
4) Итало-эфиопская.
2. Отметьте африканскую страну, сохранившую в начале ХХ в. свою независимость.
1) Алжир
2) Ангола
3) Египет
4) Эфиопия.
3. Какая территория Центральной Америки была оккупирована США в начале ХХ в.?
1) Никарагуа
2) Зона Панамского канала
3) Гондурас
4) Сальвадор.
4. Отметьте страну, которая не являлась доминионом Великобритании в начале ХХв.
1) Ирландия
2) Канада
3) Австралия
4) Новая Зеландия
5. Что такое протекционизм?
1) Защита национальной экономики путем запрета покупки предприятий иностранцами.
2) Защита границ государства от вражеского вторжения
3) Защита национальной валюты от скупки ее иностранцами.
4) Защита внутреннего рынка путем введения высоких таможенных тарифов.
6. Установите соответствие между международными коалициями и членами этих коалиций.  Коалиция                                                                                           Члены Коалиции
А. Союз трех императоров                           1) Великобритания, Франция, Россия.
Б. Договор перестраховки                           2) Германия, Россия, Австро-Венгрия.
В. Тройственный союз                                  3) Германия, Австро-Венгрия, Италия.
Г. Антанта                                                         4) Германия, Россия
                                                                            5) Великобритания, Франция, США.
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7. Каковы были последствия создания Тройственного союза и Антанты?
1) Произошел раскол Европы на враждующие блоки, который привел к войне.
2) Сложился баланс сил, позволивший избегать военных конфликтов.
3) Были поделены колониальные владения между крупнейшими державами.
4) [bookmark: _GoBack]Было предотвращено вмешательство США в дела Европы.
